

Ulica Hrvatske

REPUBLIKA HRVATSKA	
KOPRIVNIČKO-KRIZEVAČKA ŽUPANIJA	
GRAD KOPRIVNICA	
UPRAVNI OBJEL ZA PISANJE IŠTARNOSTI	
Ime	Prezime
Adresa	Država
Telefon	Vrij

inogradska 49b
Koprivnica
0915900808

Zovem se Romana Kalinić, redovna sam studentica 3. god. biologije (Znanosti o okolišu) na PMF-u u Zagrebu te sa nekoliko ostalih studenata trenutno spadam u 10 % najboljih studenata, s obzirom na prosjek ocjena... Do sada sam pisala i reprezentirala nekoliko seminara vezanih uz aktivnosti našeg grada/županije poput seminara o izgradnji HE Novo Virje te o biološkom pročistaču otpadnih voda i dr., a ove ću godine predstavljati Hrvatsku i, naravno, Koprivnicu na SymbioSE-i, simpoziju studenata biologije iz Europe. Natječaj je bio otvoren za studente biologije iz cijele Europe, koji bi bili izabrani s obzirom na temu koju su ponudili i koju bi reprezentirali na simpoziju te su u prednosti bili oni koji su se dodatno prijavili i za vođenje radionica... Kao temu izabrala sam trenutno aktualnu temu vezanu uz potrebu za sve većim količinama goriva te pokušaj odgovora na pitanje da koliko će nas još moći opskrbljivati u budućnosti budući da rezerve nisu beskrajne, zatim o zabrinjavajućoj spoznaji u vezi s klimatskim promjenama koje nameću pokretanje «energetske revolucije», te o porastu broja prirodnih katastrofa, koje su sve intenzivnije... Također sam se prijavila za vođenje radionica, no još nisam skroz sigurna kako će to izgledati, no bilo bi dobro napraviti neki igrokaz/projekcije filmova i sl. vezano uz prirodna bogatstva Koprivnice, no to još moram razraditi...

«Symbiosa» je osnovana 1996. god. inicijativom njemačkih studenata. Osnovna ideja je povezivanje studenata biologije diljem Europe, omogućavajući im razmjenu ideja, mišljenja, iskustava... Svake godine simpozij se održava u drugoj državi, a ove godine je to Portugal, Coimbra, od 31.07. do 9.08. Danas Symbiosa ima tri glavna zadatka a to su: proširiti obzore sudionika putem ekskurzija i predavanja; pomoću rasprava između sudionika i njihovih razlika u kulturnoj baštini povezati sudionike; upoznati sve s aktualnim pitanjima kojima se bavi matično sveučilište. Za vrijeme «okrugla stola» i sastanaka predstavnika zemalja koje sudjeluju raspravlja se o: novim postignućima njihovih matičnih fakulteta; novijim formiranim ili planiranim studijskim programima biologije te o različitim načinima suradnje između studenata...

Ovim pismom Vas molim ako bi mi ikako mogli pružiti financijsku pomoć, da barem pokrijem jedan dio troškova, budući da ove godine idem na absolventsko putovanje, a imam i sestru koja pohađa srednju školu u Čakovcu gdje je i smještena u učeničkom domu i s obzirom na to da mi majka zbog zdravstvenih problema vrlo vjerojatno više neće moći raditi. Pristojba iznosi 150 eura, a uključuje smještaj u studentskom domu, hranu, predavanja i izlete, što i nije tako velika svota, no uključujući i put do tamo i natrag te džeparac... Put vlakom traje oko 48h i znam da ima nekih pogodnosti za studente, no o tome ću se tek sada ići raspitati jer zbog obveza na faksu nisam stigla do sada, a što se tiče prijevoza avionom, ne netu sam našla najpovoljniju cijenu avio-karte koja iznosi oko 180 eura (germanwings), no na kraju će odabir ovisiti o financijskim mogućnostima... Nakon povratka bih mogla napisati neki osvrt na simpozij za, npr. Podravski list ili sl. ili ako bi se mogla odužiti na bilo koji drugi način...

Svejedno Vam hvala,

Romana

Romana Kalinić